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Profil des orateurs

Professeur Danuta HÜBNER
Présidente de la Commission des affaires constitutionnelles au Parlement  Européen, Membre du Parlement Européen  
Danuta Hübner, première Commissaire européenne polonaise, est l’une des économistes et décideurs politiques les plus affluentes de son Pays. Elle a joué un rôle clé dans l’élargissement de l’UE.
Depuis juillet 2009, Mme Hübner, est membre du Parlement Européen.  Actuellement elle est la Présidente de la prestigieuse Commission des affaires constitutionnelles ainsi que membre de la Commission des affaires économiques et monétaires et de la délégation pour les relations avec les États-Unis. 
Elle a également été membre du comité spécial sur les décisions en matière d'impôt et d'autres mesures semblables en nature ou en vigueur de 2014 à 2016
Par ailleurs, elle est membre suppléante de la Commission du commerce international du Parlement, et de la délégation à la commission parlementaire mixte UE-Mexique et la délégation à l'Assemblée parlementaire euro-latino-américaine.
Pendant le 7éme Législature, elle était Présidente de la Commission du développement régional et membre de la Commission Spéciale sur la crise financière économique et sociale. En outre elle était membre de la Commission spéciale sur les défis politiques et les ressources budgétaires pour une Union européenne durable après 2013 et de la délégation pour les Relations avec la Suisse, l'Islande et la Norvège et de l'Espace économique européen.
En 2004, le Professeur Hübner a été chargée en tant que Commissaire du portefeuille de la politique régionale.
Auparavant, au cours de la dernière décennie, ses fonctions au sein du gouvernement polonais incluaient Ministre des Affaires européennes, chef du Bureau du Comité pour l'intégration européenne et secrétaire d'État auprès du ministère polonais des Affaires étrangères, ministre-adjoint de l'Industrie et du Commerce, chef de la Chancellerie du Président de la République polonaise. En 2000-2001, le professeur Hübner a été Secrétaire général adjoint des Nations Unies et secrétaire exécutif à la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe à Genève. Elle a étudié à l'École d'économie de Varsovie où elle a obtenu un MSc (1971) et un PhD (1974). Entre 1988 et 1990, le professeur Hübner était stagiaire Fulbright à l'Université de Californie à Berkeley. En 1992, elle a reçu le titre scientifique de professeur d'économie par le Président de la République polonaise. Elle a été récompensée de cinq doctorats « honoris causa » par des universités européennes.

Cliff STEARNS 
Président de l'Association des anciens membres du Congrès des États-Unis
Cliff Stearns était le représentant des États-Unis pour le sixième district du Congrès de la Floride de 1989 à 2013. Il est membre du Parti républicain.
Après avoir quitté le Congrès des États-Unis il y’a 24 ans, il a été employé chez APCO Worldwide, qui est une firme de communication et de relations publiques dont le siège est à Washington DC. M. Stearns est membre du Conseil consultatif international d'APCO (IAC), qui comprend plus de 70 leaders mondiaux reconnus, y compris les anciens politiciens élus qui conseillent les clients sur des questions complexes. De plus, il est sur trois conseils, à savoir l'École supérieure de gestion politique de l'Université George Washington, Minority Media & Telecom Council et l’association des anciens memberes du congès américain.
En juillet 2016, Cliff Stearns a été élu président de l'Association américaine des anciens membres du Congrès (USAFMC) dont la mission est d'éduquer les lycéens et les collégiens sur les trois branches du gouvernement. L'USAFMC renforce le message de la démocratie représentative et des ONG et d'autres organisations pour soutenir la croissance de la démocratie dans le monde entier avec des groupes d'étude en Allemagne, au Japon, en Turquie et en Europe.
M. Stearns est membre du « Reformers Caucus of Issue One ».




Jaume DUCH GUILLOT
Porte-parole et directeur général de la communication du Parlement européen
Jaume Duch Guillot est le porte-parole et directeur général de la Communication du Parlement européen. Il est diplômé en droit par l'Université de Barcelone (1980-1985), où il a été également professeur de droit international public. 
En 1990, il est devenu fonctionnaire du Parlement européen et il a toujours travaillé dans des postes liés à la communication, comme le porte-parole du président du Parlement européen de l'époque, José María Gil-Robles, chef de la salle de presse ou dont il a été nommé en 2006. En février 2017, il a été nommé directeur général de la communication, un rôle qu'il combine avec le poste de porte-parole de l'institution.
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